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				TVOŘIVÉ SETKÁNÍ 1/2024				
			


						
						
		


				

						
						
												
									Datum					20. březen 2024							

					

		
						
			
				Výroba jarní závěsné dekorace.			
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				ŠIP-KÁRY 2/2024				
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				Přijďte s námi potrénovat šipky.			
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Rekonstrukce zastávek Lihovar
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 4. 11. 2022 9:59	


  



V současné době prochází rekonstrukcí zastávky Lihovar na pražském Smíchově. Důležité přestupní místo mezi autobusovou a tramvajovou dopravou je aktuálně obtížně využitelné pro všechny cestující. Lidem s omezenou schopností pohybu doporučujeme se tomuto místu vyhnout. MHMP uložil prováděcí firmě napravit dočasné řešení zastávek, aby jejich využití nebylo tak obtížné. Nicméně, jak dlouho tyto úpravy potrvají, není známo.





















  

Uzavíráme výletní sezónu 2022
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 18. 10. 2022 8:47	


  



Sezóna výletů KLUBU TÚRA 2022 je u konce. Poměrně početná skupina našich členů i letos vybrala z naší nabídky a vydala se s námi po Praze i  za její hranice. Připravili jsme pro vás od dubna do října 15 výletů. Některé výlety byly pro zdatnější „hltače kilometrů“, některé zas podporovaly volnější program a pohodu v zajímavých městech nebo v půvabných parcích a lesících. Na výlety s Klubem TÚRA vyrazilo v tomto roce kolem stovky účastníků, někteří vybrali více míst, někdo zas jen střídmě okusil něco málo z nabídky.







Číst dál...




















  

ON LINE JÓGA PRO SEDÍCÍ OČIMA CVIČÍCÍHO
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 23. 9. 2022 8:44	


  



Třetím rokem vás zveme k online lekcím Jógy pro sedící. Hodiny jsou vedeny profesionální lektorkou Jitkou Dytrychovou. Zastavte se s námi na chvíli a věnujte si čas. Příští lekci Jógy pro sedící online chystáme na úterý 15. listopadu, začínáme v 15:00 v prostředí Google Meet, stačí kliknout na tento odkaz https://meet.google.com/snj-uyis-ruy 

Pokud jste po nabídce cvičení pokukovali a ještě jste nesebrali odvahu ji vyzkoušet, přečtěte si reportáž z poslední lekce očima kolegyně Věry Malé, která ji poctivě odcvičila. 







Číst dál...




















  

Den bez bariér 2022
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 13. 9. 2022 9:03	


  



V pátek 16. září se od 9:00 do 12:30 koná Den bez bariér 2022 pořádaný Magistrátem hlavního města Prahy. Kromě odborné přednášky Jana Tomandla na téma Metodika uplatňování principů univerzálního designu a celoživotního bydlení v bytové výstavbě budou pracovníci Pražské organizace vozíčkářů zajišťovat simulační dráhu pro pohyb na mechanickém vozíku. Najdete nás v prostoru za obchodním domem Quadrio. 

Podrobné informace o akci naleznete v přiloženém letáku.
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